

即日起至3月31日

申换领工行卡可领惠民券奖励

□记者 张超

本报讯 1月2日,记者从工行平顶山分行获悉,即日起至3月31日,市民办理申领或换领工行指定借记卡产品并成功启用,即有机会领取5元至20元无门槛银联惠民券。

据该行工作人员介绍,本次活动共分三种情况:灵通账户卡环保版、生肖卡、金麒麟卡、聚财卡、如意卡,可领取面值5元银联惠民券;聚财卡尊享版、如意卡尊享版可领取面值10元银联惠民券;定制卡面卡产品(盛世国潮卡、萌娃卡、萌宠卡、婚庆卡、幸运符号卡、“打卡这座城”卡),可领取面值20元银联惠民券。本次活动银联惠民券奖励名额共554995个。

当周符合奖励条件的客户,需于次周四10点至周日期间登录工行手机银行,进入“工银消费季”模块领取奖励。数量有限,先到先得,发完即止。活动期间,每位客户可分别参与

以上三种情况各一次。逾期未领取视为放弃领奖资格,不予补发。

客户领取银联惠民券后,可通过以下三种情况使用:第一,通过支持银联云闪付的线下商户,使用工行手机银行APP、云闪付APP、工银e生活APP出示付款码,选择工行储蓄卡作为付款卡支付核销优惠券;或在工行手机银行APP、工银e生活APP授权开通云闪付服务后,使用工行手机银行APP、工银e生活APP付款码界面的“云闪付支付”功能付款码,选择工行储蓄卡作为付款卡支付核销优惠券。

第二,通过接入银联云闪付的线上商户,付款方式选择“云闪付”或“中国银联”,前往云闪付APP付款,并选择“工行储蓄卡”作为付款卡支付核销优惠券。

第三,在工行手机银行APP、工银e生活APP授权开通云闪付服务后,在中国银联可受理并已支持云闪

付的线上APP商户,付款方式选择“云闪付”或“中国银联”,跳转至工行手机银行APP、工银e生活APP,选择“工行储蓄卡”作为付款卡支付核销优惠券。

需要注意的是,微信个人收款码、支付宝个人收款码、微信和支付宝线上线下商户、饿了么、高德、飞猪等移动支付以及无感停车、扫码点餐等消费场景,无法参与优惠活动。银联惠民券自领取日起7日内有效,每次付款限使用一张,逾期失效不予补发。

该行工作人员提醒,无论是申领或是换领,客户均可通过工行网点、智能终端等线下渠道直接申请办理借记卡并现场启用;也可通过手机银行、网上银行、“中国工商银行客户服务”微信公号、“工行服务”微信小程序等线上渠道提交办卡申请。通过单位或团体委托工行申请的“批量办卡”不在本次活动范围内。

农行鲁山县支行: 温情服务不断档

□记者 张超 通讯员 陈海

本报讯 近日,农行鲁山县支行客户经理王辉来到鲁山县尧山镇想马河村发放惠农贷款时,顺手为村民张先生下载了农行掌上银行,手把手教他使用方法,并把操作步骤写在纸上,得到了张先生好评。“你帮了俺大忙,解决了俺每周都要到镇上银行汇款的麻烦。”张先生说。

近年来,农行鲁山县支行践行客户至上的服务理念,着力优化服务举措,提升服务质效。针对结冰、大风等恶劣天气可能引发的安全事故,该行第一时间启动应急预案,深入排查风险隐患,做好突发险情应对处置工作,为行动不便的老人上门办理业务;开展爱心“送温暖”活动,主动为环卫工人等户外劳动者送上热水和问候,让他们感受到温暖“农情”;开展反假币等宣传活动,向群众普及金融知识,提升百姓反假意识,维护金融环境稳定;为新市民就业机构及社区提供上门服务,降低新市民金融服务成本。

此外,为确保金融服务不断档,该行聚焦人民群众关注的重难点问题,推出了“首问负责制”,第一时间为民办实事、解难题。针对客户紧急需求,该行还组建了“浓情暖域应急服务小分队”,快速响应柜面服务和客户的紧急需求,为客户提供定制化金融服务方案,真正让客户暖心、省心、安心。

建行平顶山分行: 统一思想共识 凝聚发展力量

□记者 张超 通讯员 陈雾

本报讯 近日,建行平顶山分行举办“凝心聚智 共创未来”统战活动。该行党委委员、副行长程淑英,机关党委副书记、党委组织部组织员、团委书记及13名党外人士代表参加,县支行党外人士代表以视频形式参加。

在同心讲坛环节,该行赵金凤、魏菁源、韩梦豪等3名代表讲述了自己的从业经历和岗位体会,并表示将用真诚服务客户,用专业给予信任,用韧劲擦亮建行品牌。座谈会上,13名党外人士依次发言,分享心得体会,积极建言献策。程淑英逐一与大家交流,为员工答疑解惑,并为下一步的工作指明方向,在场的参会人员均表示受益匪浅。随后,该行基层党建讲师、光南支行行长刘旭涛为大家上主题教育党课。

程淑英强调,一要夯实理论基础,站稳政治立场。全面深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,认真研读党的二十大精神,特别是二十大报告中关于统战的重要论述。通过开展理论学习,自觉同党的政治路线步调一致。二要敢于担当作为,勇于攻坚克难。作为新时代的统一战线成员,要提高政治站位,围绕中心工作、业务创新等深入基层一线开展调查研究,为提升“三个能力”、推动新金融实践建言献策、集智攻关。三要凝聚发展共识,共谋发展新篇。要积极融入建行平顶山分行的发展大局,与分行党委同心同向,凝聚发展共识,助推各项业务再上新台阶,共谋实现“四最一流”“六好银行”发展目标。



年终决算日 慰问暖人心

上月31日,舞钢农商银行行长魏伟(左)来到寺坡支行,看望慰问坚守在工作岗位上的干部职工,详细询问年终和“开门红”准备情况,并为办理业务的客户答疑解惑。

总行党委的走访慰问让基层员工备受鼓舞。大家纷纷表示,在新的一年里,将以更加饱满的工作热情、更加扎实的工作作风,为舞钢农商银行各项业务持续稳健发展、续写新篇章不懈奋斗。 苗家企 摄

交行平顶山分行: 做好岁末年初安保工作

□记者 张超 通讯员 古蒙蒙

本报讯 上月28日,交行平顶山分行在交行河南省分行安保会结束后立即行动,组建安检小组,做好监督检查,确保元旦春节期间安稳运行。

强化安全意识,迅速落实要求。交行平顶山分行行长陈鹏高度重视节日期间安保工作,立即成立了由主要领导为组长副组长,安保、行政、金科条线人员共同参与的元旦春节安全检查小组,并制定安检小组的工作机制。

加大检查力度,做好监督检查。上月28日下午和29日上午,陈鹏带队

对辖属网点、分行机关大楼开展节前安全检查。本次检查以新下发的《交通银行河南省分行安全保卫部工作检查办法》为准则,《交通银行安全检查手册》为指导,重点检查了网点边界、自助服务区、非现金区、加钞间、现金区、设备间、网点办公区、机房、监控调阅室、食堂等重点环节和部位,着重检查了硬件安全尤其是消防安全。陈鹏在检查中强调,岁末年关之际,安保工作更要格外重视,各部门要严格执行安全保卫责任追究制,各部门负责人要坚守职责,切勿掉以轻心。

加强值班管理,确保安全过节。交行平顶山分行加强值班值守和信息报告工作,安检小组要求值班人员增强值班工作政治敏感性,切实提高安全意识和应急处理能力,严格执行行务值班制度,明确一名行领导和部门负责人值班,确保突发事件及时妥善处置,坚决守住安全底线。

“要做好岁末年初的安全保卫工作,做到任务到岗、责任到人、管理到位,以安全稳定环境迎接2024年,为平顶山分行高质量发展保驾护航。”陈鹏说。